
 
 

Ata da Décima Segunda Sessão Ordinária 

do 3º Período Ordinário da 20ª Legislatura 

da Câmara Municipal de Oriximiná. 

 

Aos dezoito dias do mês de março do ano dois mil e vinte e seis, sob a 
Presidência do vereador Renan Monteiro Guimarães, teve lugar a Sessão. 
Feita a chamada verificou-se a presença das vereadoras e vereadores: 
Antônio Odinélio Tavares da Silva Júnior, Marcelo Augusto Andrade Sarubbi, 
Ivalter Barbosa Cardoso Júnior, Marta Monteiro Godinho, Rosivaldo da Costa 
Junior, Antônio Junior de Souza Leite, Ana Cleyde Tavares Batista Filha; 
Darlison da Silva Gomes, Miguel Ângelo de Oliveira Canto e Manoel 
Lucivaldo Siqueira. Ausentes os vereadores: Arnaldo de Oliveira Gemaque, 
Antônio Picanço Cardoso Júnior, Edcarlos de Souza Azevedo e Mônica 
Franco dos Anjos, os três últimos com ausências justificadas, por se 
encontrarem devidamente licenciados. Constatando haver número legal à 
hora regimental, o Sr. Presidente “Sob a Proteção de Deus e em nome do 
povo oriximinaense” declarou aberta a Sessão, convidando o vereador 
Miguel Canto, para assumir a 2ª Secretaria, na ausência do titular. Composta 
a Mesa o Sr. Presidente solicitou ao 2º Secretário designado que procedesse 
a leitura da Ata da última Sessão realizada na Casa, a qual lida, submetida a 
discussão e posterior votação, foi aprovada por unanimidade. A seguir, o Sr. 
Presidente solicitou ao 1º Secretário que procedesse a leitura das matérias 
agendadas para o expediente, da qual constou do seguinte: Requerimento nº 
021/26, do vereador Renan Guimarães, pede que seja oficiado ao Prefeito 
Municipal, solicitando providencias cabíveis visando a realização de vistoria 
e estudo técnico na Comunidade do lago Matapi, com objetivo de avaliar as 
condições de estrutura da caixa d’água e do poço que abastecem a 
localidade, bem como verificar a necessidade de reforma, substituição ou 
reconstrução da estrutura lá existente, além de eventual recuperação, 
manutenção ou perfuração de novo poço, conforme entendimento técnico; 
Requerimento nº 009/26, do vereador Junior Leite, pede que seja oficiado ao 
Prefeito Municipal, solicitando a realização de reparos com urgência na 
travessa Bela Vista, localizada no bairro Bela Vista, em frente do Mercadinho 
Paloma; Requerimento nº 010/26, do mesmo vereador, pede que seja 
oficiado ao Prefeito Municipal, solicitando a realização de manutenção com 
urgência no ramal do Salgado; Parecer nº  0016/26, da Comissão de 
Constituição e Justiça, favorável a aprovação do Projeto de Decreto 
Legislativo nº 005/26, de autoria dos vereadores Renan Guimarães, 



 
Ludugero Junior e Rosivaldo Junior, que concede o Título Honorifico de 
Cidadão Oriximinaense a Thiago Mendonça dos Santos, e dá outras 
providencias; Pedido de licença do vereador Manoel Bochecha, solicitando 
dois dias de licença nos dias 24 e 25 do corrente mês, para tratar de assuntos 
particulares; Pedido de licença do vereador Toninho Picanço, solicitando um 
dia de licença no dia 18 do corrente mês, para tratar de assuntos particulares; 
Ofícios nºs. 110, 103, 106 e 111/26, expedidos ao Prefeito e a diversos;  
Projeto de Lei nº 008/26, de autoria do vereador Darlison da Silva Gomes, 
que Institui no âmbito do Município de Oriximiná a Semana de 
Conscientização sobre a Fibromialgia, e dá outras providencias; Projeto de 
Lei nº 013/2026, de autoria do vereador Renan Monteiro Guimarães, que 
Reconhece o Círio Fluvial Noturno de Santo Antônio de Oriximiná como 
Patrimônio Cultural Imaterial de fé do Município  de Oriximiná, e dá outras 
providencias; Projeto de Lei nº 014/26, de autoria do vereador Renan 
Guimarães, que dispõe sobre a obrigatoriedade de reserva de vagas de 
estacionamento  para pessoas com transtorno do Espectro Autista (TEA) em 
estabelecimentos públicos e privados no Município de Oriximiná. Terminada 
a leitura do expediente, o Sr. Presidente facultou a palavra aos senhores 
vereadores. Com a palavra o vereador Junior Leite, requereu dispensa de 
interstício para efeito de 1ª, 2ª e ultima discussão e redação final ao Projeto 
de Lei nº 008/26, lido no expediente da sessão de hoje.  Não havendo mais 
nenhum vereador, que desejasse fazer uso da palavra, o Sr. Presidente 
facultou aos líderes partidários, que não a solicitaram. A seguir o Sr. 
Presidente solicitou a aquiescência do Plenário, para dispensa do Intervalo 
Regimental de quinze minutos. Obtido a aquiescência do Plenário, o Sr. 
Presidente passou a Primeira Parte da Ordem do Dia, solicitando ao 1º 
Secretário que fizesse a leitura das matérias em pauta para discussão e 
votação. Lidos e submetidos a discussão os dois requerimentos do vereador 
Junior Leite. Ditos requerimentos, postos em votação, foram aprovados por 
unanimidade, um a um. Lido e submetido a discussão o requerimento do 
vereador Renan Guimarães. Dito requerimento, posto em votação, foi 
aprovado por unanimidade. Lido e submetido a discussão o Parecer nº 
0016/26, da Comissão de Constituição e Justiça, favorável à aprovação do 
Projeto de Decreto Legislativo nº 005/26, de autoria dos vereadores Renan 
Guimarães, Ludugero Junior e Rosivaldo Junior, que concede o Título 
Honorifico de Cidadão Oriximinaense a Thiago Mendonça dos Santos. Dito 
Parecer, posto em votação, foi aprovado por unanimidade. Foram 
submetidos a discussão os pedidos de licença dos vereadores Manoel 
Bochecha e Toninho Picanço. Ditos pedidos de licença, postos em votação, 
foram aprovados por unanimidade, um a um. Lido e submetido a discussão 
o requerimento do vereador Junior Leite, que requer dispensa de interstício 



 
para efeito de 1ª, 2ª discussão e redação final, o Projeto de Lei nº 008/26, 
lido no expediente da sessão de hoje. Dito requerimento, posto em votação, 
foi aprovado por unanimidade. Lido e submetido para efeito de 1ª, 2ª e última 
discussão e redação final o Projeto de Lei nº 008/26, de autoria do vereador 
Darlison Silva. Dito Projeto de Lei, posto em votação, foi aprovado por 
unanimidade. Esgotadas as matérias em pauta para discussão e votação, o 
Sr. Presidente passou a Segunda parte da Ordem do Dia, facultando a 
palavra aos senhores vereadores. Com a palavra o vereador Ludugero 
Junior, convidou os demais membros da comissão de Constituição e Justiça, 
para uma reunião após o encerramento desta sessão. Não havendo mais 
nenhum vereador que desejasse fazer uso da palavra o Sr. Presidente 
convidou os senhores vereadores para uma sessão extraordinária a ser 
realizada logo após o encerramento desta, convidou ainda para a sessão 
solene que será realizada na sexta feira dia 20, a partir das 19h00, quando 
será entregue títulos honoríficos a diversas personalidades, que prestaram 
relevantes serviços ao nosso município. E nada mais havendo a tratar, o Sr. 
Presidente agradeceu a   presença de todos e “Em nome de Deus”, encerrou 
a Sessão, marcando outra para terça-feira, no horário regimental. Para 
constar foi lavrada a presente Ata. 
Eu,_______________________________, 2º Secretário, subscrevo a 
presente ata, que depois de lida e aprovada, vai assinada por mim e pelos 
demais membros da Mesa. 
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